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Проблеми соціальної 
згуртованості в Україні

Всеукраїнське дослідження Rating Group 
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Методологія

▪ Аудиторія: населення України віком від 18 років 
і старші в усіх областях, крім тимчасово 
окупованих територій Криму та Донбасу, а 
також територій, де на момент опитування 
відсутній український мобільний зв'язок. 
Результати зважені з використанням 
актуальних даних Державної служби 
статистики України. 

▪ Вибіркова сукупність: 1000 респондентів 

▪ Помилка репрезентативності дослідження з 
довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2%

▪ Терміни проведення: 20–22 липня 2025

Метод опитування: CATI 
(Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні 
інтерв'ю з використанням комп'ютера). На основі 
випадкової вибірки мобільних телефонних номерів.

Методологія цього дослідження розроблена в співпраці з 
Наталією Черниш професором, доктором соціологічних наук, 
кандидатом філософських наук
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САМОІДЕНТИФІКАЦІЯ
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Важко відповісти

Наскільки Ви себе відчуваєте...
За шкалою від 0 (мінімум) до 10 (максимум)

Громадянином України

Мешканцем свого регіону

Європейцем

Радянською людиною

Представником 
свого етносу/нації
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Наскільки Ви себе відчуваєте...
За шкалою від 0 (мінімум) до 10 (максимум), середні значення

Громадянином 
України

Мешканцем 
свого регіону

Європейцем Радянською 
людиною
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8,0

3,6
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2,9
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Громадянином 
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Бiднi

Представником 
свого етносу / нації
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Радянською 
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51+
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6,3
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5,3
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6,1
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1,5

1,2

0,7

1,0

1,3

1,5

1,8

1,1

0,6

2,0

1,5

1,2

0,9

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Обласний центр

Міста

Село

51+

36-50

18-35

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi

Наскільки Ви себе відчуваєте...
За шкалою від 0 (максимум) до 10 (мінімум), середні значення
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ДОВІРА В СУСПІЛЬСТВІ
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Членам родини

Друзям

Мешканцям України

Мешканцям свого міста / селища

Людям іншої національності

Політикам партії, якій Ви симпатизуєте

Невідомим раніше людям, яких Ви 
зустрічаєте в різних ситуаціях 

Людям інших політичних поглядів

5 - Повністю довіряю 4 3 2 1 - Зовсім не довіряю

8

Наскільки Ви довіряєте не довіряєте таким людям? 

© Rating Group | Усі права захищені

Значення Індексу коливається від 1 (зовсім не довіряю) до 5 (повністю довіряю)
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Волонтерським організаціям

Місцевій владі

Центральній владі

Громадським організаціям

5 - Повністю довіряю 4 3 2 1 - Зовсім не довіряю
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Наскільки Ви довіряєте не довіряєте таким людям? 

© Rating Group | Усі права захищені

Значення Індексу коливається від 1 (зовсім не довіряю) до 5 (повністю довіряю)
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Члени родини

Друзі

Волонтерські організації

Мешканці України

Мешканці свого міста / селища

Громадські організації

Люди іншої національності

Місцева влада

Центральна влада

Невідомі люди в різних ситуаціях

Політики партії, якій Ви симпатизуєте

Люди інших політичних поглядів

10

Індекс довіри та його складові

© Rating Group
Усі права захищені

Значення коливаються від 1 (мінімум) до 5 (максимум) 
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національності

Політикам партії, 
якій Ви 

симпатизуєте

Людям інших 
політичних поглядів

Невідомим раніше 
людям, яких Ви 

зустрічаєте в різних 
ситуаціях

07'2023 12'2024 07'2025
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Індекс довіри: динаміка

© Rating Group | Усі права захищені

Значення Індексу коливається від 1 (зовсім не довіряю) до 5 (повністю довіряю)
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Індекс довіри

© Rating Group | Усі права захищені

Значення Індексу коливається від 1 (зовсім не довіряю) до 5 (повністю довіряю)
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Індекс довіри
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Значення Індексу коливається від 1 (зовсім не довіряю) до 5 (повністю довіряю)
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Індекс довіри
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Значення Індексу коливається від 1 (зовсім не довіряю) до 5 (повністю довіряю)
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Кола довіри
Результати факторного аналізу

Факторний аналіз
(матриця повернутих компонент, кореляцій з 

фактором, сумарна дисперсія 57,3%)

Фактори

Суспільне коло Коло «Інші» Близьке коло

Центральна влада 0,807 0,047 0,109

Місцева влада 0,765 0,104 0,151

Громадські організації 0,684 0,210 0,130

Політики партії, якій Ви симпатизуєте 0,667 0,104 0,090

Волонтерські організації 0,525 0,205 -0,004

Мешканці України 0,487 0,367 0,429

Люди іншої національності 0,141 0,835 0,104

Невідомі раніше люди, яких Ви зустрічаєте в різних 
ситуаціях (наприклад, в транспорті або в магазині) 0,151 0,771 0,123

Люди інших політичних поглядів 0,175 0,743 0,059

Члени родини -0,034 -0,054 0,793

Друзі 0,192 0,190 0,702

Мешканці свого міста / селища 0,392 0,371 0,540

α Кронбаха 0,771 0,754 0,571

© Rating Group | Усі права захищені
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2,4

Загальний індекс довіри

Довіра до близького кола

Довіра до суспільного кола

Довіра до кола Інших
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Індекс довіри та його фактори

© Rating Group
Усі права захищені

Значення коливаються від 1 (мінімум) до 5 (максимум) 
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ЗГУРТОВАНІСТЬ 
У СУСПІЛЬСТВІ
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Я оптимістично налаштований щодо майбутнього 
України 

Я оптимістично налаштований щодо власного 
майбутнього

Я можу самостійно впоратися з проблемами, які 
виникають

Я відчуваю єдність з іншими українцями 

Я відчуваю себе частиною місцевої громади 

В українському суспільстві високий рівень 
солідарності та взаємодопомоги 

Українське суспільство достатньо справедливе 

Я впевнений, що держава у кризовій ситуації 
ухвалить правильне рішення

5 - Повністю згоден 4 3 2 1 - Зовсім не згоден
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Наскільки Ви згодні або не згодні з твердженнями?

© Rating Group | Усі права захищені

За шкалою від 5 (повністю згоден) до 1 (зовсім не згоден)
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Наскільки Ви згодні або не згодні з твердженнями?

© Rating Group | Усі права захищені

За шкалою від 5 (повністю згоден) до 1 (зовсім не згоден), середні значення
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Бiднi

3,7

3,8

3,7

3,7

3,8

3,7

3,8

3,9

3,7

3,5

3,6

3,8

3,8

3,7

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Обласний центр

Міста

Села

51+

36-50

18-35

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi
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Наскільки Ви згодні або не згодні з твердженнями?

© Rating Group | Усі права захищені

За шкалою від 5 (повністю згоден) до 1 (зовсім не згоден), середні значення

3,6

3,4

3,3

3,5

3,6

3,3

3,5

3,7

3,4

3,2

3,5

3,4

3,5

3,4

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Села

Міста

Обласний центр

51+

36-50

18-35

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

Я відчуваю себе частиною
місцевої громади

В українському суспільстві
високий рівень солідарності

та взаємодопомоги

Українське суспільство
достатньо справедливе

Я впевнений, що держава у 
кризовій ситуації ухвалить

правильне рішення

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,3

3,4

3,4

3,4

3,3

3,4

3,5

3,3

3,1

Схiд

Захiд

Центр

Пiвдень

Обласний центр

Міста

Села

51+

36-50

18-35

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

3,2

3,3

3,3

3,2

3,3

3,2

3,2

3,4

3,2

3,2

3,3

3,2

3,3

3,2

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Обласний центр

Міста

Села

51+

36-50

18-35

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

3,3

3,2

3,2

3,1

3,2

3,1

3,2

3,5

3,0

2,9

3,1

3,2

3,1

3,2

Схiд

Пiвдень

Захiд

Центр

Обласний центр

Міста

Села

51+

36-50

18-35

Бiднi

Малозабезпеченi

Середнього рiвня

Забезпеченi
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Індекс соціальної стійкості
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Опис методики

Індекс соціальної стійкості був сконструйований 
на основі індексу соцієтальної стійкості (Bodas, 
Peleg, Stolero, & Adini, 2022). Оскільки в індексі 
соцієтальной стійкості відсутні твердження, 
пов’язані з мезо- та мікрорівнем функціонування 
суспільства, до нового індексу увійшли 
твердження «Я відчуваю себе частиною місцевої 
громади», «Я оптимістично налаштований щодо 
власного майбутнього».
 
Коефіцієнт Кронбаха α = 0,856 показав надійність 
шкали.

Кожне твердження оцінювалося через шкалу 
Лайкерта: від 1 («зовсім не згоден») до 5 
(«повністю згоден»)

Bodas, M., Peleg, K., Stolero, N., & Adini, B. (2022). Risk Perception of Natural and Human-Made Disasters-Cross Sectional Study 
in Eight Countries in Europe and Beyond. Frontiers in public health, 10, 825985. https://doi.org/10.3389/fpubh.2022.825985

3,61

Середнє значення Індексу
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Індикатори соціальної стійкості
Результати факторного аналізу

Стандартизований
β-коефіцієнт

Стандартна
похибка

Довіра

До мешканців України*** 0,321 0,022

До центральної влади*** 0,234 0,023

До місцевої влади*** 0,119 0,022

До громадських організацій*** 0,150 0,023

Соціальний капітал

Доводилося надавати допомогу іншим людям, які 
опинилися у складній ситуації під час війни*

0,057 0,029

Налагоджували зв’язки, об’єднувалися з іншими людьми 
для взаємопідтримки під час війни**

0,060 0,026

Є особисто членом громадської організації (доброчинного 
фонду, волонтерської організації)***

0,076 0,007

Цінності

Перемога України у війні*** 0,184 0,046

Ідентичність

Громадянин України*** 0,078 0,004

Результати множинного регресійного аналізу свідчать, що модель є статистично значущою 
(ANOVA: F-тест, p < 0,001) та пояснює 49,7% дисперсії залежної змінної (R² = 0,497). 

© Rating Group | Усі права захищені



3,75
3,64
3,69

3,54

3,71
3,64
3,62
3,59
3,55

3,62
3,53
3,65

3,76
3,75

3,54
3,52

3,38

3,67
3,61
3,57

3,46

Початкова, неповна середня освіта
Середня загальна (школа, ПТУ) освіта
Середня спеціальна (технікум) освіта

Вища, незакінчена вища освіта

Київ
Захiд
Схiд

Пiвдень
Центр

Обласний центр
Інше місто області

Село

60+
50-59
40-49
30-39
18-29

Забезпеченi
Середнього рiвня
Малозабезпеченi

Бiднi
23

Індекс соціальної стійкості

© Rating Group | Усі права захищені

Середні значення в різних соціальних категоріях



48

22

30

1
Так, і ці зв’язки існують і зараз

Так, але ці зв’язки не збереглися

Ні

Важко відповісти

24

Чи налагоджували Ви зв’язки, об’єднувалися з 
іншими людьми для взаємопідтримки під час війни?
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55

49

49

42

52

47

43

51

41

50

55

44

45

49

24

22

17

25

20

20

25

16

26

27

16

26

22

21

1

1

1

1

1

1

21

28

33

34

28

33

31

33

34

22

28

30

32

29

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

Обласний центр

Міста

Села

51+

18-35

36-50

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

Так, і ці зв'язки існують і зараз Так, але ці зв'язки не збереглися Важко відповісти Ні
25

Чи налагоджували Ви зв’язки, об’єднувалися з 
іншими людьми для взаємопідтримки під час війни?
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31

19

13

9

28

Так, допомагали як родичі, так і інші люди

Так, допомагали лише родичі

Ні, доводилося справлятися самостійно

Так, допомагали переважно не родичі 

Не було такої потреби

26

Чи отримували Ви допомогу з боку інших людей 
у складній ситуації під час війни? 

© Rating Group
Усі права захищені

Респонденти могли декілька варіантів
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Так, допомагали як родичі, так і 
інші люди

24 32 32 50 35 30 28 33 32 29 35 27 33 30

Так, допомагали лише родичі 19 19 20 13 20 21 15 24 20 15 21 25 19 13

Ні, доводилося справлятися 
самостійно

12 13 14 10 11 13 14 7 14 16 16 16 14 7

Так, допомагали переважно не 
родичі

5 9 10 17 9 10 9 6 8 12 21 9 9 6

Не було такої потреби 40 27 23 9 26 26 34 30 26 28 8 23 24 44

Важко відповісти 1

27

Чи отримували Ви допомогу з боку інших людей 
у складній ситуації під час війни? 
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Респонденти могли декілька варіантів



51

27

8

5

11

Так, допомагали як родичам, так і іншим людям 

Так, допомагали переважно не родичам 

Так, допомагали лише родичам

Ні, не було можливості допомагати

Не було такої потреби 

28

Чи доводилося Вам надавати допомогу іншим людям, 
які опинилися у складній ситуації під час війни?
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Респонденти могли декілька варіантів
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Так, допомагали як родичам, так 
і іншим людям 

43 54 49 65 57 50 43 56 55 45 52 44 56 50

Так, допомагали переважно не 
родичам 

36 25 21 15 23 27 31 23 25 30 16 26 25 31

Так, допомагали лише родичам 6 7 9 9 5 10 9 5 8 9 9 9 6 9

Ні, не було можливості 
допомагати

4 3 8 5 3 5 6 2 6 6 13 8 3 1

Не було такої потреби 10 11 13 6 11 9 11 14 6 11 10 14 9 10

29

Чи доводилося Вам надавати допомогу іншим людям, 
які опинилися у складній ситуації під час війни?
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Респонденти могли декілька варіантів
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ЦІННОСТІ



62

53

34

26

20

18

14

12

11

9

2

Перемога України у війні

Родина та близькі

Власне здоров’я

Незалежність української держави

Відновлення України 

Збереження української мови, культури та ідентичності

Згуртованість української нації

Можливість самореалізації й розвитку

Особиста свобода 

Матеріальний добробут

Інше

31

Що для Вас є найважливішим у житті?
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Респонденти могли обрати до трьох варіантів



РЕГІОНИ. 
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Перемога України у війні 65 61 61 64 61 62 65 49 64 70 70 58 65 60

Родина та близькі 52 55 51 49 54 51 53 64 57 43 50 53 53 54

Власне здоров’я 34 35 36 26 32 36 34 36 34 32 35 27 37 34

Незалежність української держави 27 28 23 25 27 26 25 32 20 25 16 22 28 30

Відновлення України 17 19 25 23 20 19 22 20 20 21 15 21 21 20

Збереження української мови, культури
та ідентичності

28 16 13 10 17 19 19 15 19 20 15 16 19 20

Згуртованість української нації 11 16 15 17 14 17 12 13 14 15 13 15 15 13

Можливість самореалізації й розвитку 11 10 14 13 17 8 8 26 9 3 4 10 11 17

Особиста свобода 8 14 10 8 14 11 8 15 12 8 12 10 13 9

Матеріальний добробут 8 8 12 12 10 12 7 11 10 8 11 10 9 9

Інше 2 2 2 2 2 1 1 2 2 1 2 2 1

32

Що для Вас є найважливішим у житті?
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Респонденти могли обрати до трьох варіантів



33

ГРОМАДСЬКЕ ЖИТТЯ
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12

15

4

5

2

39

37

29

19

15

11

1

1

13

21

14

15

18

12

16

29

42

61

61

75

Донати, фінансова допомога Збройним 
силам

Допомозі біженцям, переселенцям, людям 
з інвалідністю тощо

Нефінансова допомога Збройним силам 
(сітки, свічки, ремонт авто, інше)

Громадських слуханнях, підписанні петицій

Вирішенні спільних проблем у житті 
територіальної громади

Громадських акціях, мітингах

Постійно Час від часу Важко відповісти Рідко Ніколи

34

Як часто в цьому році Ви брали участь у:

© Rating Group | Усі права захищені

Значення Індексу коливається від 1 (ніколи) до 4 (постійно)



35

Як часто в цьому році Ви брали участь у:
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Значення Індексу коливається від 1 (ніколи) до 4 (постійно)

Донати, фінансова 
допомога Збройним силам

2,4

2,3

2,2

2,2

2,3

2,4

2,3

2,3

2,4

2,3

2,4

2,4

2,2

2,3

Центр
Захiд
Схiд

Пiвдень

Обласний центр
Міста
Села

18-35
36-50

51+

Забезпеченi
Середнього рiвня
Малозабезпеченi

Бiднi

Допомозі біженцям, переселенцям, 
людям з інвалідністю тощо

3,0

3,0

2,6

2,6

3,0

2,8

2,8

3,0

2,9

2,8

3,2

3,0

2,5

2,2

Центр
Захiд

Пiвдень
Схiд

Обласний центр
Міста
Села

18-35
36-50

51+

Забезпеченi
Середнього рiвня
Малозабезпеченi

Бiднi

Нефінансова допомога 
Збройним силам

2,3

2,2

2,1

2,1

2,2

2,2

2,1

2,3

2,4

2,0

2,3

2,2

2,0

2,2

Центр
Схiд

Захiд
Пiвдень

Обласний центр
Міста
Села

18-35
36-50

51+

Забезпеченi
Середнього рiвня
Малозабезпеченi

Бiднi
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Як часто в цьому році Ви брали участь у:
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Значення Індексу коливається від 1 (ніколи) до 4 (постійно)

Громадських слуханнях, 
підписанні петицій

1,7

1,7

1,5

1,5

1,6

1,6

1,7

1,6

1,7

1,6

1,8

1,7

1,6

1,3

Захiд
Центр

Пiвдень
Схiд

Обласний центр
Міста
Села

18-35
36-50

51+

Забезпеченi
Середнього рiвня
Малозабезпеченi

Бiднi

Вирішенні спільних проблем у житті 
територіальної громади

1,8

1,7

1,6

1,5

1,8

1,7

1,5

1,9

1,7

1,5

1,9

1,6

1,6

1,3

Центр
Захiд

Пiвдень
Схiд

Обласний центр
Міста
Села

18-35
36-50

51+

Забезпеченi
Середнього рiвня
Малозабезпеченi

Бiднi

Громадських 
акціях, мітингах

1,5

1,4

1,3

1,1

1,4

1,5

1,4

1,5

1,3

1,4

1,4

1,3

1,4

1,4

Захiд
Центр

Пiвдень
Схiд

Обласний центр
Міста
Села

18-35
36-50

51+

Бiднi
Малозабезпеченi
Середнього рiвня

Забезпеченi



43

56

1

Так

Ні

Важко відповісти

37

Чи є серед Вашого найближчого оточення 
(родичі, друзі) члени громадських організацій?
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9

91

Так Ні

38

Чи є Ви особисто членом громадської організації? 
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38

31

44

40

45

44

45

42

45

47

37

38

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

51

53

62

69

56

59

53

55

54

57

54

52

62

61

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Обласний центр

Міста

Села

18-35

36-50

51+

Забезпеченi

Середнього рiвня

Малозабезпеченi

Бiднi

Так Важко відповісти Ні

39

Чи є серед Вашого найближчого оточення 
(родичі, друзі) члени громадських організацій?
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11

10

5

5

10

9

6

9

8

8

11

3

9

12

89

89

95

95

90

91

94

91

91

92

89

96

91

88

Центр

Південь

Схід

Захід

Обласний центр

Міста

Села

18-35

36-50

51+

Бiднi

Малозабезпеченi
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